



Бывший преподаватель предстанет перед судом по обвинению в получении взяток

Следственным отделом по городу Белгород Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего преподавателя НИУ «БелГУ» в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.290 (20 эпизодов), ч.1 ст.292 (16 эпизодов) УК РФ (получение взяток должностным лицом за совершение незаконных действий, служебный подлог). По версии следствия, в январе 2014 года преподаватель философии получал от студентов взятки в сумме 2000-3000 рублей за успешную сдачу зачетов и экзаменов. После получения денег, преподаватель, без проверки знания студентами учебной дисциплины, вносил сведения о положительном результате сдачи зачета/экзамена в зачетные книжки студентов и в зачетные ведомости. Преподаватель был пойман с поличным после получения взятки от одного из студентов. Общая сумма незаконно полученного вознаграждения – 54 тысячи рублей. После совершения преступления преподаватель был уволен из БелГУ. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Мая 2014

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/634170>